

KÖRKÉP

ALGYÓ. A budapesti Szépművészeti Múzeum 100. évfordulóját egy igazi külön-legességgel: a Van Gogh-kiállítással ünnepli. A nagyszabású tárlaton a holland festőzséni csaknem 80 alkotása tekinthető meg. Az algyói faluház, valamint az Algyói Művészklub külön buszt szervez kellő számú jelentkező esetén. Bővebb információ kérhető a faluházban, vagy a 62/517-173-as telefonon, illetve a faluhaz@algyonet.hu e-mail címen.

ÁSOTTHALOM. A Homokháti Mangalica Szövetkezet 1500 kilogramm mangalicaszirt ad át ma délután fél 4-kor a Fenyő panzióban működő Mangalica Gasztronómiai Központban a homokháti, a megyei és a kistérségi oktatási és szociális intézményeknek, nagycsaládosoknak, a szegedi egyetem orvoskara koleszterinkutatási programjának. Minden kedvezményezett 30 kilogramm mangalicaszirt kap. A gesztussal szeretnék felhívni a figyelmet az egészséges táplálkozásra is.

BALÁSTYA. Holnap délelőtt 10 és 13 óra között a művelődési ház klubtermében a rászorulóknak ingyenes válogathatnak jó minőségű ruhaneműkből. A Vöröskereszt ugyanebben az időpontban várja az adományokat is. – A művelődési házban szerdánként este 6 órától jogatanfolyam. Szintén 6 órától a Kossuth utcai klubban találkozhatnak a dalosok.

DESZK. A faluházban ma este 6 órától rendezik meg a civil fórumot, melyre a Deszki Falunkért Egyesület vezetése valamennyi intézmény és helyi civil szervezet vezetőjét várja. Az összejövetelen egyeztetik az idei programok időpontjait. Megvitatják a civil szervezetek részvételével szervezett községi március 15-i rendezvényt és a majális programját.

DOMASZÉK. Ma délután 4 órakor a szegedi Szászorszép Gyermekházban a Domaszéki Művészeti Kör kiállítása nyílik meg. Megtekinthető február 2-áig.

MÓRAHALOM. A képviselő-testület decemberi ülésén megállapította az idei víz- és csatornadíjakat. Összességében a vízdíjnál 3-5%-os díj-emelkedést érzékelnek a fogyasztók, míg a lakossági csatornadíj a vízterhelési állami adó emelkedése miatt 7%-kal, a közületi csatornadíj pedig 5%-kal nő.

RUZSA. A művelődési házban szerdánként délután 4 órától a mazzorettek próbálnak. 5 órától német nyelvtanfolyam, este 7 órától felnőtt táncanfolyam. Az intézményben minden délután lehet csocsózni is.

SZATYMAZ. Ma délután 4-kor a község képviselő-testületének rendkívüli testületi ülést tart. Ezt követően délután 5 órától Sándorfalvával közös testületi ülésre kerül sor.

SZEGED. A Körösy József közgazdasági szakközépiskolában (Stefánia 14.) a magyar kultúra napja alkalmából ma délelőtt fél 11-kor Szűcs Édua karikaturista Egyre világosabb című kiállítását dr. Szónoky Miklós nyitja meg. A kiállítás január 24-éig tekinthető meg, naponta 8 és 16 óra között.

ÜLLÉS. A tudósűrő állomás január 16–17–18-án, valamint január 22–23-án naponta 9–15 óra között a Déryné Művelődési Házban tudósűrést végez. Taj-kártyát és személyi igazolványt minden szűrésre jelentkezőt vigyen magával.

A szegedi műemlékvédelmi hatóság még nem látta, mihez adta a nevét

Csúf bódék a Szent István téren

Akít csak megkérdeztünk a szegedi Szent István téren épülő új piacról, szörnyülködve beszélt a felvonulási épületnek látszó kék bódésorról. A tervezője azt mondja, jól látjuk, ideiglenes és egyszerű bódékat akart.

– Sikít a Szent István téri új piaci bódésor. Először azt hittem, ez a felvonulási épület csak az építkezés része, de már látom, hogy ez lesz a piac – mondott véleményt a készülő pavilonoknál sétáló Szabó Ágnes. A fiatalasszonynak amúgy nagyon tetszik az újjászülött tér, a víztorny, de elhibázott lépésnek tartja a piaci „dobozok” éktelenkedő kétségét. Jobb megoldásnak találná, ha az európai nagyvárosokhoz hasonlóan mobil árusítóhelyeket állítanának fel piacos napokon. Máskor nem zavarnák a tér hatását.

Hasonló a véleménye a sarki autóalkatrész-bolt tulajdonosának. Ráadásul Kiss Béla a „szomszéd hátsó felét” látja, ami még borzasztóbb, mint előlről. Kutasy Györgyék Győrből látogattak Szegedre, a házaspár szerint nagyon szokatlan látvány a patinás téren a felvonulási épület. És ha már ideiglenes, meglepő rajta az üveggüla. Megjegyezték: a térnek teret kell engedni. Szellősen, rálátással, hogy a szépségei élvezhetők maradjanak.



A tervező „semleges utcabútor” akart a megújult térre, az „öreg hölgy” közelébe Fotó: Schmidt Andrea

Szögi Lászlót, a víztorny színtervezéséért felelős építész nem kérdezték meg a bódékról, utólag sem foglalt állást. A tér elhibázott építészeti megoldásairól két éve Kiss Lajos területi főépítész is megemlékezett egy cikkében, igaz, akkor remélte, hogy kompromisszumos megoldás születik az új parkkal, a házssal és a pi-

accal együtt. Az építész a szüretendő végkifejletet nem kívánta kommentálni.

A szegedi műemlékvédelmi hatóságot is megkérdeztük, egységben látja-e a Szent István teret. Mátyus Zoltánné, az iroda vezetője elmondta, csak a víztorny számít műemléknek, maga a tér nem. Ennek ellenére

az építési terveket véleményezniük kellett, és a nevüket adták Palánkai Tibor építész terveihez. Az irodavezető hozzáfűzte, eklektikus az összehatás, modern, de maga a tér is eklektikus. Arra a kérdésre, hogy a felépült bódék tükrözik-e az engedélyezett elképzelést, nem tudott válaszolni, azt mondta,

SZÁNDÉKOSAN IDEIGLENES

– A város, a megrendelő elképzelései kerültek előre a tervezéskor, én izgalmasabbat szerettem volna – magyarázta a kispiaci koncepcióját Palánkai Tibor építész. – A térrekonstrukció uniós pályázat volt, abba nem fért bele egy nagyobb építkezés. Nem akartam épület jellegűt, hanem semleges utcabútor. Ideiglenes jellegűt, ami bármikor áthelyezhető, elbontható. Alkalmazkodnom kellett a kialakított parkhoz: ne nyúljon bele a kertbe, de elérhető legyen az utcáról. Szándékosan nagyon egyszerűek a formák, hiszen a torony is az. Kicsit elvont, mégis visszafogott, neveléses lenne, ha a toronnyal akarnánk konkurálni. A színe hangsúlyozza a fa szerkezetét, a kiegészítő „húsos” kék pedig az öntött vasat idézi. Az üveggüla? Lecsúszított tornyot formáznak sok szegedi ház teteje alapján, hogy eleje, vége, bejárata legyen az építménynek.

nem látta még, mi épül a Szent István téren. A megrendelő és a tervező fizető szegedi önkormányzat városfejlesztési alpolgármestere, Nagy Sándor azt mondta kérdésünkre, hogy neki tetszik így a tér, amelynek pavilonokjai a régi piacot idézik.

DOMBAI TÜNDE

Volt, aki 150 kilométert utazott a hatmillióért meghirdetett ház miatt

A tulajdonosok tudta nélkül árulják a zombói ingatlant

Áron alul, mindössze hatmillió forintért kínáltak egy zombói kétszintes házat a megyei hirdetőújság múlt heti számában. A hirdetést a tulajdonosok tudta nélkül adták fel. A család feljelentést tett a rendőrségen, és úgy vélik, tudják, ki lehet a feladó.

„Ez a ház nem eladó!” – olvasható egy zombói kétszintes ház kerítésére kirakott táblán. A kiírás szokatlan, hiszen a kerítésen általában éppen az ellenkező tartalmú felirat látható, ha valaki túl szeretne adni ingatlanát. Hogyan került ki a házra a furcsa mondat? A megyei hirdetőújság előző heti számában az alábbi apróhirdetés jelent meg: „Zombó, Kossuth u. 4. sz. alatti, kétszintes ház készpénzért, áron alul, külföldre költözés miatt, sürgősen eladó. Ár: 6 m Ft. Érdeklődni a helyszínen.” A ház tulajdonosainak azonban eszük ágában sincsen elhagyni az országot, és a kétszintes házat sem akarják eladni. A hirdetés feladója tisztában lehetett a család mindennapjaival, hiszen az ajánlat végén az olvasható, hogy érdeklődni csak esténként és hét végén lehet.

– Szilveszter napján érkeztek az első érdeklődők. Ekkor szembesültünk azzal, hogy valaki a nevünkben adott fel hirdetést a ház eladására. Az elmúlt egy héten legalább ötvenen fordultak meg nálunk. Nagyon kellemetlen szituációnak voltunk kitéve, hiszen azt aki 150 kilométert kocsikázott, hogy megsejmelhesse az ingatlant. Szerencsére az emberek megértően fogadták a helyzetet – mondták a ház tulajdonosai. A két hölgy, anya és lánya, arra kért minket, nevüket ne írjuk le: így is sok kellemetlenségben volt már részük a hirdetés miatt. – Üzleti bosszú, ez egyértelmű. Azt is sejtjük ki állhat a háttérben – válaszoltak arra, nem rossz ízű tréfa bújhat meg az ügy hátterében. A két nő hitelközvetítéssel foglalkozik és arra gyanakodnak, hogy egy olyan ember „akciója” lehet házuk meghirdetése mögött, akivel régebben közös munkaviszonyban álltak, de különböző okok miatt elmergesedett a helyzet közöttük, ami végül egy perbe torkollott. A két nő kiderítette, hogy a Déli apróban fizetett hirdetéseként adták fel a megjelent sorokat, amit eredetileg egy hónapon keresztül kellett volna közölnie az újságnak. – Természetesen letiltottuk az egészet, valamint fél évig a címünkkel kapcsolatban semmi nem jelenhet meg a lapban – mesélték. A két nő elbeszélte, házuk meghirdetése csak hab a tortán.

– Karácsony után valaki feltörte mindkettőnk internetes postafiókját és az iwiwes adatlapunkat. A lányomról, annak összes ismerősének mocskolódó leveleket küldözgettek, az én postafiókomról pedig a nevemben küldött valaki



A tulajdonosoknak sok kellemetlensége volt az ügy miatt

Fotó: Segesvári Csaba

egy e-mail a könyvelőmnek, amiben őt büncselekményre buzdítottam – mesélte az édesanya. Mondták, az újságnál megértően fogadták problémájukat, s abban bíznak, hogy a rendőrség hamarosan pontot tesz az ügy végére. – A lapnál hat hétig őrzik a feladott szelvényeket. Mivel fizetett hirdetésről van szó, azt csak névvel és személyi igazolvánnyal együtt lehetett megjelentetni. A rendőrségnek nincs más dolga, mint kikérni a szelvényt, bár nem lennénk meglepve, ha hamis igazolvánnyal vagy valakit megkérve adták volna fel „jóakaróink” a hirdetést – magyarázták.

K. G. G.

BÜNTETŐELJÁRÁST INDÍTOTTAK

■ Az esettel kapcsolatban a CSMRFK szövegét, Tuczakov Szilvána elmondta, a család feljelentést tett náluk, miszerint ismeretlen személy(ek) a ház tulajdonosainak tudta és beleegyezése nélkül adták fel hirdetést zombói házuk eladására. A Szegedi Rendőrkapitányság magánokirattal való visszaélés gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indított büntetőeljárás.

Horthy a Belvárosiban

Koltay Gábor filmrendező részvételével tartják legújabb alkotásának, a Horthy, a kormányzó-nak a díszbemutatóját ma este öt órától a szegedi Belvárosi moziban. A közel két és fél órás dokumentumfilm Magyarország két világháború közötti történelmét, Horthy Miklós kormányzó és családja történetét mutatja be.

Szaktanácsot a vidéki központból

A Nemzeti fejlesztési terv területi háttérét januártól a területi szaktanácsadói központok koordinálják. Munkatársai segítenek pályázni, és összegzik a tapasztalatokat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Új szervezeti keretekben működik januártól a Nemzeti vidékfejlesztési tervhez (NVT) kapcsolódó szaktanácsadás. Minden uniós tagország által kötelező működtetni a mezőgazdasági szaktanácsadási rendszert. Kérelmem alapján decemberben vették előzetes nyilvántartásba a közreműködő Területi Szaktanácsadási Központokat (TSZK).

Fejes Ernő NVT-tanácsadó elmondta, a TSZK közvetlen szaktanácsadási szolgáltatást nyújt szaktanácsadói által, a megrendelések teljesítéséhez szervezi a szaktanácsadók munkáját, kapcsolatot tart a témaspecialistákkal, a szakmai szaktanácsadási központokkal. Információt továbbít a szaktanácsadóknak, értékeli és továbbítja a szaktanácsadók által gyűjtött adatokat, együttműködik a helyi, kistérségi, köztestületi és szakmai érdekképviseleti szervezetekkel. A központ évente írásos beszámolót készít a szaktanácsadói tevékenységről. A nyilvántartásba vett TSZK mindaddig nyilvántartásban marad, ameddig megfelel a működésre vonatkozó előírásoknak. Ezt a földművelésügyi minisztérium megbízása alapján a területileg illetékes regionális központ ellenőrzi.